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Uwaga: Akceptowane sq wszystkie odpowiedzi merytorycznie poprawne i spetniajgce warunki zadania.
Czesé 1

Zadanie 1.1. (0-2)

Obszar standardoéow Opis wymagan
Zdajacy zna sposoby reprezentowania informacji
na komputerze (1.6).

Wiadomosci i rozumienie.

Poprawna odpowiedz
10 * 100 = 1000

425 — 344 =41

154 /2=55

Schemat punktowania

2 p. — za poprawne uzupelnienie trzech rownan,

1 p. — za poprawne uzupelnienie dwoch rownan.

0 p. —za odpowiedz niepeing lub bledng albo za brak odpowiedzi.

Zadanie 1.2. (0-5)

Zdajacy stosuje podstawowe algorytmy i struktury
Korzystanie z informacji. danych w rozwigzywaniu problemow
informatycznych (IL.5).

Poprawna odpowiedz
Przyktadowy algorytm 1:
w0
dla kolejnych i < d, d-1, ..., 1 wykonu;j
w «— w¥*6+c[i]

Przyktadowy algorytm 2:
w0
potega «— 1
dla kolejnych i « 1,...d wykonuj
w «— wtc[i]*potega
potega «— potega*6

Schemat punktowania
5 p. —za poprawny algorytm, w tym:
— za poprawne wartosci poczatkowe — 1 p.
— za poprawng organizacj¢ petli — 2 p.
— za poprawne wyliczenie warto$ci w — 2 p.
0 p. — za odpowiedz niepelng lub bledng albo brak odpowiedzi.
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Zadanie 2.1. (0-3)

Zdajacy stosuje podstawowe algorytmy i struktury
Korzystanie z informac;ji. danych w rozwigzywaniu problemow
informatycznych (IL5).

Poprawna odpowiedz
T — k-elementowy ciag liczb € {0,1,....,n}, taki ze T[i] oznacza liczbe wystapien elementu i w ciagu A.

A T
L1, 1,1,1,1]
[1,3,2,1]
[0, 3, 4]
[1,0,2,0,1,0,0,1]

Schemat punktowania

3 p. —za poprawne uzupetnienie specyfikacji algorytmu oraz prawidlowe wypelnienie calej tabelki,

2 p. — za poprawne uzupehieni catej tabelki, ale bez prawidlowego uzupelnienia specyfikacji algorytmu
albo za poprawne uzupehienie specyfikacji algorytmu oraz prawidtowe wypelnienie co najmnie;]
trzech wierszy tabelki,

1 p. — za prawidlowe wypelnienie co najmniej trzech wierszy tabelki i brak uzupetnienia specyfikacji
algorytmu.

0 p. —za odpowiedz niepeing lub btedng albo brak odpowiedzi.

Zadanie 2.2. (0-4)

Wiadomosci i rozumienie Zdajacy zna podstawowe wlasnosci algorytmow (1.9).
Zdajacy stosuje podstawowe algorytmy i struktury

Korzystanie z informac;ji. danych w rozwigzywaniu problemow
informatycznych (I1.5).

Poprawna odpowiedz
Przyktadowy algorytm:
Krok 1. dlakolejnychi=1, 2..., k wykonaj 7[i] < 0
Krok 2. dlakolejnychi =1, 2..., n wykonaj
pozycja — A
Tlpozycja] — Tlpozycjal+1
Krok3. yp<«1
Krok 4.  dla kolejnych i= 2,..., k wykonuj
jezeli T [i] > T [y], to
yei
Krok 5.  wypiszy

Schemat punktowania
4 p. — za poprawny algorytm, w tym:

— za poprawne nadanie wartosci poczatkowych — 1 p.

— za poprawne sterowanie petla — 1 p.

— za wyznaczanie elementu y najczesciej wystepujacego — 2 p.

(w przypadku, gdy zdajacy wyznaczy maksymalna liczb¢ wystapien tego elementu— 1 p.).
0 p. — za odpowiedz niepeing lub bledng albo brak odpowiedzi.
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Zadanie 3.1. (0-1)

Zdajacy zna sposoby reprezentowania informacji

Wiadomosci i rozumienie.
b na komputerze (1.6).

Poprawna odpowiedz
D

Schemat punktowania
1 p. — za wybranie poprawnej odpowiedzi.
0 p. — za odpowiedz niepelng lub btedng albo brak odpowiedzi.

Zadanie 3.2. (0-1)

Zdajacy zna podstawowa terminologi¢ zwigzana

z sieciami komputerowymi: rodzaje sieci, protokoty,
opisuje podstawowe ustugi sieciowe i sposoby
ochrony zasobow (1.4).

Wiadomosci i rozumienie,

Poprawna odpowiedz
D

Schemat punktowania
1 p. — za wybranie poprawnej odpowiedzi.
0 p. — za odpowiedz niepelng lub bledng albo brak odpowiedzi.

Zadanie 3.3. (0-1)

Zdajacy zna podstawowe pojgcia zwigzane

Wiadomoci i rozumicnie. z relacyjnymi bazami danych (1.10).

Poprawna odpowiedz
B

Schemat punktowania
1 p. — za wybranie poprawnej odpowiedzi.
0 p. — za odpowiedz niepeing lub bledna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 3.4. (0-1)

Zdajacy charakteryzuje typowe narzedzia

Wiadomosci i rozumienie. : s :
informatyczne i ich zastosowania (1.3).

Poprawna odpowiedz
B

Schemat punktowania
1 p. — za wybranie poprawnej odpowiedzi.
0 p. — za odpowiedz niepelng lub btedng albo brak odpowiedzi.
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Zadanie 3.5. (0-1)

Zdajacy charakteryzuje typowe narzedzia

Wiadomosci i rozumienie. . ke :
informatyczne i ich zastosowania (1.3).

Poprawna odpowiedz
C

Schemat punktowania
1 p. — za wybranie poprawnej odpowiedzi.
0 p. — za odpowiedz niepelng lub btedng albo brak odpowiedzi.

Zadanie 3.6. (0-1)

Zdajacy zna sposoby reprezentacji informacji

Wiadomosci i rozumienie.
Y w komputerze (1.6).

Poprawna odpowiedz
C

Schemat punktowania
1 p. — za wybranie poprawnej odpowiedzi.
0 p. —za odpowiedz niepetng lub btedng albo brak odpowiedzi.
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Czesc 11

Zadanie 4.1. (0-2)

Zdajacy stosuje metody wyszukiwania

Korzystanie z informacji. i przetwarzania informacji w relacyjnych bazach

danych (I1.4).
Poprawna odpowiedz
Marka | Liczba
Dama 317
Granta 300
Dorkas 322
Lodera 398

Schemat punktowania

2 p. —za podanie zestawienia zawierajacego wszystkie poprawne odpowiedzi.

1 p.—za wyniki (wszystkie warto$ci) bedace nastepstwem obliczefi z konsekwentnym blednym
zaokragleniem.

0 p. — za odpowiedz niepelna lub btedng albo brak odpowiedzi.

Zadanie 4.2. (0-2)

Zdajacy stosuje metody wyszukiwania
i przetwarzania informacji w relacyjnych bazach
danych (I1.4).

Korzystanie z informacji.

Poprawna odpowiedz
Lodera, 305, II kwartat, 2014 rok.

Schemat punktowania

2 p. — za podanie prawidtowych wszystkich czterech informac;ji.

1 p. —za podanie jedynie prawidtowej marki i liczby wyprodukowanych samochodoéw albo za podanie
jedynie prawidtowego roku i kwartatu, albo za wyniki (wszystkie cztery warto$ci) bedace
nastepstwem obliczen z konsekwentnym btednym zaokragleniem.

0 p. —za odpowiedz niepeing lub btedna albo brak odpowiedzi.

Zadanie 4.3. (0-2)

Zdajacy stosuje metody wyszukiwania

Korzystanie z informac;ji. i przetwarzania informacji w relacyjnych bazach

danych (I1.4).
Poprawna odpowiedz
Marka | Liczba
Dama 18
Granta 9
Dorkas 17
Lodera 32

Schemat punktowania

2 p. — za zestawienie zawierajagce wszystkie poprawne odpowiedzi.

1 p.—za zestawienie zawierajagce co najwyzej dwa btedne wiersze odpowiedzi albo za wyniki
(wszystkie cztery warto$ci) bedace nastepstwem obliczen z konsekwentnym blednym
zaokragleniem.

0 p. —za odpowiedz niepeing lub btedng albo brak odpowiedzi.
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Zadanie 4.4. (0-1)
Zdajacy stosuje metody wyszukiwania
Korzystanie z informacji. i przetwarzania informacji w relacyjnych bazach
danych (11.4).
Poprawna odpowiedz
29368
Schemat punktowania

1 p. — za podanie prawidtowej liczby samochodow.
0 p. — za odpowiedz niepeing lub bledng albo brak odpowiedzi.

Zadanie 4.5. (0-3)
Zdajacy stosuje metody wyszukiwania
Korzystanie z informacji. i przetwarzania informacji w relacyjnych bazach
danych (I1.4).
Poprawna odpowiedz
Przyktadowy wykres:

Produkeja poszczepdlnych marsk samochoddw

1400
L1200
2000
B
600
400
i

n

2005 2006 2007 2008 2003 2010

2011 012

mDams mGraea whorkss mlodsrs

Schemat punktowania

3 p. — za prawidltowo dobrany i czytelny wykres na podstawie prawidtowych danych.

2 p.—za prawidlowo dobrany i czytelny wykres na podstawie btednych danych albo za wykres
z prawidlowo dobranym typem i poprawnym zakresem danych, ale bez dbalosci o jego
czytelnosé.

1 p.—za wykres z dobrych danych, ale nieczytelny i ztego typu, albo za wykres dobrego typu, ale
nieczytelny i na blednych danych.

0 p. — za odpowiedz niepelng lub bledng albo brak odpowiedzi.
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Wiadomosci i rozumienie.

Zdajacy zna podstawowe algorytmy i techniki
algorytmiczne (1.7).

Korzystanie z informac;ji.

Zdajacy wykorzystuje wybrane srodowisko
programistyczne do zapisywania, uruchamiania
i testowania programu (11.2).

Tworzenie informacji.

Zdajacy formutuje informatyczne rozwigzania
problemu przez doboér algorytmu oraz odpowiednich
struktur danych i realizuje je w wybranym jezyku
programowania (II1.2).

Poprawna odpowiedz
84
65
92
75

104
75
95
71

9 81

10 62

11 102

12 94

0~ O\ B W

Schemat punktowania

3 p. —za podanie 12 poprawnych odpowiedzi.
1 p. — za podanie co najwyzej trzech btednych odpowiedzi, a pozostatych poprawnych.
0 p. — za odpowiedz niepeing lub bledng albo brak odpowiedzi.

Uwaga: Nie przyznaje si¢ 2 p.
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Zadanie 5.2. (0-6)

Zdajacy zna podstawowe algorytmy i techniki
algorytmiczne (1.7).

Zdajacy wykorzystuje wybrane srodowisko
Korzystanie z informacji. programistyczne do zapisywania, uruchamiania

i testowania programu (I1.2).

Zdajacy tworzy specyfikacje problemu, proponuje
i analizuje jego rozwigzanie (IIL.1),

Zdajacy formutuje informatyczne rozwigzania
problemu przez dobor algorytmu oraz odpowiednich
struktur danych i realizuje je w wybranym jezyku
programowania (II1.2).

Wiadomosci i rozumienie,

Tworzenie informacji.

Tworzenie informacji.

Poprawna odpowiedz
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Schemat punktowania

6 p. —za podanie dla kazdego stowa poprawnej liczby wystapief oraz poprawnej liczby wystapien odbic
lustrzanych.

4 p. — za podanie zestawienia ze wszystkimi stowami oraz jedng kolumna liczbowa w pelni prawidtowa,
a drugg z maksymalnie sze§cioma btedami.

3 p. —za podanie zestawienia ze wszystkimi stowami oraz jedng kolumng liczbowa w pelni prawidlowa,
drugiej kolumny liczbowej brak albo zawiera powyzej szesciu btedow.

2 p.—za podanie zestawienia ze wszystkimi stlowami oraz dwoma kolumnami liczbowymi
z maksymalnie sze$cioma btedami w kazdej z nich.

1 p.—za podanie zestawienia ze wszystkimi stowami oraz jedng kolumng liczbowa zawierajaca
maksymalnie sze$§¢ btedéw, drugiej kolumny liczbowej brak albo zawiera powyzej szesciu
bledow.

0 p. — za odpowiedz niepeing lub bledng albo brak odpowiedzi.

Uwaga: Nie przyznaje si¢ 5 p.

Strona9z 11



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 6.1. (0-2)

Zdajacy stosuje metody wyszukiwania
Korzystanie z informacji. 1 przetwarzania informacji w relacyjnych bazach
danych (I1.4).

Projektuje relacyjne bazy danych i wykorzystuje
do ich realizacji systemy baz danych (IIL.3).

Tworzenie informacji,

Poprawna odpowiedz
Rodryk Sakson

Schemat punktowania

2 p. — za podanie prawidltowej odpowiedzi.

0 p. — za odpowiedz niepelng lub bledng albo brak odpowiedzi.
Uwaga: Nie przyznaje si¢ 1 p.

Zadanie 6.2. (0-3)

Zdajacy stosuje metody wyszukiwania
Korzystanie z informacji. i przetwarzania informacji w relacyjnych bazach
danych (IL.4).

Projektuje relacyjne bazy danych i wykorzystuje
do ich realizacji systemy baz danych (II1.3).

Tworzenie informacji.

Poprawna odpowiedz
Kazimierz Baran, 42366,12 zt

Schemat punktowania

3 p. — za podanie poprawnego imienia i nazwiska oraz prawidtowej kwoty.

2 p. — za podanie prawidlowej kwoty, ale bez poprawnego imienia i nazwiska.
1 p. — za podanie poprawnego imienia i nazwiska, ale bez prawidtowej kwoty.
0 p. — za odpowiedz niepelng lub bledng albo brak odpowiedzi.

Zadanie 6.3. (0-3)

Zdajacy stosuje metody wyszukiwania
Korzystanie z informac;ji. i przetwarzania informacji w relacyjnych bazach
danych (I1.4).

Projektuje relacyjne bazy danych i wykorzystuje
do ich realizacji systemy baz danych (IIL.3).

Tworzenie informacji.

Poprawna odpowiedz

Imie Nazwisko
Grzegorz |Potocki
Maria Zamojska
Ewa Klimaszewska
Krystyna |Tobera

Schemat punktowania

3 p. —za podanie poprawnej listy czterech osob.

1 p. — za podanie listy osob z maksymalnie dwoma btedami.

0 p. — za odpowiedz niepeing lub bledng albo brak odpowiedzi.
Uwaga: Nie przyznaje si¢ 2 p.
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Zadanie 6.4. (0-3)

Zdajacy stosuje metody wyszukiwania
Korzystanie z informac;ji. i przetwarzania informacji w relacyjnych bazach
danych (IL.4).

Projektuje relacyjne bazy danych i wykorzystuje
do ich realizacji systemy baz danych (IIL.3).

Tworzenie informacji.

Poprawna odpowiedz
Max: BRE Bank SA, 103 konta, 530751,56 zt
Min: Skok, 5 kont, 28202,60 zt

Schemat punktowania

3 p. — za poprawne zestawienie zawierajgce poprawne nazwy bankow, liczby kont oraz kwoty.

2 p.—za zestawienie zawierajagce prawidlowe nazwy bankoéw oraz prawidtowe liczby kont
albo prawidlowe kwoty.

1 p.—za zestawienie zawierajagce prawidtlowe nazwy bankow albo prawidlowe liczby kont,
albo prawidlowe kwoty.

0 p. — za odpowiedz niepelng lub bledng albo brak odpowiedzi.
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